

«Светофор - наш друг»

Безопасность жизнедеятельности детей представляет собой серьезную проблему современности. Зачастую виновниками ДТП являются сами дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах, неправильно входят в транспортные средства и выходят из них. Именно поэтому дорожно – транспортный травматизм остается одной из главной проблемой общества.

В нашей группе «Кораблик» создан «Уголок безопасности», где собран наглядный и игровой материал по обучению детей безопасности дорожного движения. Дети самостоятельно играют в игры и рассматривают иллюстрации. Проводим беседы: «Зачем нужен светофор, зачем нужны дорожные знаки, можно ли на дороге играть, почему нельзя на дороге играть? Вместе с детьми рисовали, лепили из пластилина «Светофор», с целью закрепления сигналов светофора. Проводим наблюдения на прогулке за движущимся транспортом. Играем в общественный транспорт, для закрепления поведения в общественном транспорте, как правильно входить и выходит из автобуса.



Знания, полученные детьми в детском саду, должны закрепляться дома, в семье. В приёмных мы вывешиваем консультации для родителей «Соблюдаем правила безопасности дорожного движения: взрослые и дети», «Детское автокресло», «Законы улиц и дорог» и т.д.

Итоговым мероприятием для детей стала викторина « В гостях у дядюшки Светофора. Дети отвечали на вопросы по правилам безопасного поведения на дороге, отгадывали загадки, играли в различные игры. Каждому ребёнку дядюшка Светофор вручил памятную медаль.

Работа по воспитанию навыков безопасного поведения детей на улицах, дорогах проводится систематически, охватывая все виды детской деятельности, чтобы полученные знания дети «пропускали» через продуктивную деятельность, а затем реализовывали в играх и в повседневной жизни, за пределами детского сада.

Подготовили воспитатели : Воробьева В.О
Маркина М. А.